

Lokalna samouprava: Grad Niš

Rezultati evaluacije predloga projekata u sklopu projekta *Platforma za odgovorno upravljanje javnim finansijama* koji sprovodi Program Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP), a finansira Vlada Švedske

Projektne predlozi sa budžetom iznad 10.001 USD - Podnosilac predloga projekta je morao da dobije više od 75 bodova					
Br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Broj bodova	Komentari sa evaluacije	Budžet projekta u USD
ODOBRENI					
1	Proaktiv	Inovacija i kreativnost za sve - IKS (X) faktor	89	Projekat je izabran za finansiranje.	24.935,00
2	ENECA	Održiva poljoprivredno-prehrambena proizvodnja u ulozu ruralnog razvoja	81	Projekat je izabran za finansiranje.	24.900,00
3	Centar za razvoj građanskog društva PROTECTA	Banka hrane Niš	79	Projekat je izabran za finansiranje.	20.122,00
NISU ODOBRENI, ALI SU U POTPUNOSTI OCENJENI - nedovoljan broj bodova (manje od 75 bodova)					
1	ENECA	Osnaživanje žena u ruralnim sredinama kroz jačanje proizvodnih kapaciteta	70	Projekat nema dovoljno poena sa traženi iznos.	24.895,00
2	Klub za osnaživanje mladih (KOM 018)	Niš, grad ravnopravnosti	67	Projekat nema dovoljno poena sa traženi iznos.	23.500,00
3	Otvoreni klub	Ekonomsko osnaživanje žena iz ruralnih područja grada Niša	65	Projekat nema dovoljno poena sa traženi iznos.	24.970,00
4	Udruženje građana RTV Boom018	Nucleus - ekonomsko osnaživanje žena	61	Projekat nema dovoljno poena sa traženi iznos.	17.295,00
5	Mladi ambasadori	DigiLab za grad Niš	61	Projekat nema dovoljno poena sa traženi iznos.	24.785,00
6	Udruženje Romkinja Osvit	Romkinje ravnopravne na tržištu rada	59	Projekat nema dovoljno poena sa traženi iznos.	24.610,00
Projektne predlozi sa budžetom ispod 10.000 EUR - Podnosilac predloga projekta je morao da dobije više od 50 bodova					
Br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Broj bodova	Komentari sa evaluacije	Budžet projekta u USD
ODOBRENI					
1	Deli - Prostor za kreativno delovanje	Poveži žene - podeli znanje!	82	Projekat je izabran za finansiranje.	9.850,00
NISU ODOBRENI, ALI SU U POTPUNOSTI OCENJENI - nedovoljan broj bodova (manje od 50 bodova)					
Nije bilo ovakvih projekata.					
POZITIVNO OCENJENI - NEMA DOVOLJNO SREDSTAVA ZA FINANSIRANJE					
1	Udruženje za lokalni razvoj Kamenica	Lokalne akcione grupe - udruženi za ruralni razvoj	75	Projekat je dobio dovoljno bodova, međutim nema dovoljno grant sredstava za finansiranje ovog projekta.	24.998,37
2	Medija i reform centar Niš	Tokovi javnog novca i transparentnost javnih finansija	71	Projekat je dobio dovoljno bodova, međutim nema dovoljno grant sredstava za finansiranje ovog projekta.	8.570,95
3	AzBuki	Osnaživanje NEET mladih za tržište rada	61	Projekat je dobio dovoljno bodova, međutim nema dovoljno grant sredstava za finansiranje ovog projekta.	9.987,00
PROJEKTI PREDLOZI KOJI NISU PREŠLI ZADATE PRAGOVE					
NISU ODOBRENI - DRUGI PRAG: RELEVANTNOST					
Ukoliko je podnosilac predloga projekta prešao prvi prag, ali je dobio manje od 18 bodova u Odeljku 2 Matrice za evaluaciju, projektni predlog je isključen iz dalje procedure bodovanja pošto je Komisija utvrdila da projektna ideja nije relevantna i/ili nije u skladu sa prioritetima Javnog konkursa (konkretni komentari su dati za svakog aplikanta).					
1	Klub za osnaživanje mladih (KOM 018)	Igraj za inkluziju	30	Projekat je ocenjen sa manje od 18 bodova u Odeljku 2, pa je u skladu sa kriterijumima konkursa isključen iz daljeg bodovanja. Sveukupni cilj projekta nije u skladu sa prioritetom Javnog konkursa u okviru kog je aplicirano.	22.600,00
NISU ODOBRENI - PRVI PRAG: FINANSIJSKI I OPERATIVNI KAPACITETI					
Ukoliko je podnosilac predloga projekta dobio manje od 10 bodova u Odeljku 1 Matrice za evaluaciju, projektni predlog je isključen iz daljeg postupka bodovanja pošto je Komisija utvrdila da OCD nema dovoljno kapaciteta za sprovođenje projekta.					
Nije bilo ovakvih projekata.					
DISKVALIFIKOVANI PROJEKTI PREDLOZI					
Razlozi za diskvalifikaciju: trajanje projekta je duže ili kraće od propisanog smernicama; budžet je manji ili veći od zahtevanog; projektni predlog ima diskontinuitet u sprovođenju; projektni predlog je primljen nakon zadatog roka; projektni predlog je priložen u neadekvatnom formatu – nisu korišćeni dati obrasci ...					
Br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Komentari sa evaluacije		
1	Fondacija SOS dečija sela	Snažne i moćne - podrška porodicama u riziku	Fondacije ne mogu da se finansiraju kroz ovaj konkurs.		